

阅读下面这则消息，完成下面小题。

### 我三十万大军胜利南渡长江

新华社长江前线二十二日二时电 ①英勇的人民解放军二十一日已有大约三十万人渡过长江。②渡江战斗于二十日午夜开始，地点在芜湖、安庆之间。③国民党反动派经营了三个半月的长江防线，遇着人民解放军好似摧枯拉朽，军无斗志，纷纷溃退。④长江风平浪静，我军万船齐放，直取对岸，不到二十四小时，三十万人民解放军即已突破敌阵，占领南岸广大地区，现正向繁昌、铜陵、青阳、荻港、鲁港诸城进击中。⑤人民解放军正以自己的英雄式的战斗，坚决地执行毛主席朱总司令的命令。

下列对上则消息的理解和分析，不正确的一项是（ ）

- A. 电头部分交代了新闻要报道的主要事件和事件所涉及的人、时间、地点。
- B. 消息的标题、导语、主体均写到渡江军队数量，写法各不相同。
- C. 正文由导语、主体、结尾三大部分构成，各部分安排得清晰明了，井井有条。
- D. 消息用词准确，感情色彩鲜明，既表达了作者对敌人的蔑视，又赞颂了人民解放军。

可沿着虚线剪开

### 参考答案与解析

答案： B

#### 解析：

选项B不正确。消息的标题、导语和主体部分的写法确实提到渡江军队的数量，但并不是‘写法各不相同’。标题、导语和主体部分虽然表达的内容有重叠，但写法相似，主要都是围绕‘三十万大军渡江’展开，选项中的‘写法各不相同’表述不准确。

考点总结：理解新闻消息的结构和各部分的写法特点